



# Jurământ de credință pentru un nou mandat, la Balotești

● Primarul Cristian Ștefan Pretorian: "Îmi doresc să luăm deciziile și hotărârile cele mai bune pentru comună"

Vineri, 25 octombrie 2024, la ora 16:00, consilierii locali aleși în iunie 2024, de cetățenii din comuna Balotești, au fost convocați la ceremonia de constituire a noului Consiliu Local, desfășurată sub îndrumarea prefectului județului Ilfov, Simona Neculae. La eveniment au participat și subprefecții Andrei Scutelnicu și Costin-Alexandru Ojog. Ceremonia a debutat solemn, cu intonarea Imnului Național și o slujbă religioasă oficiată de preoții parohiilor din comună.

*Cristina NEDELICU*

Prefectul Simona Neculae a anunțat că din numărul total de consilieri locali stabilit prin ordinul prefectului județului Ilfov 180/08/04/2024 pentru Consiliul Local Balotești, au fost validate 16 mandate, apoi a rugat secretarul general al comunei Balotești să prezinte numele consilierilor locali validați de către instanța de judecată. Conform procedurii, reprezentantul Primăriei Balotești cu atribuții de secretar general a precizat că ședința este condusă de Elefterie Gheorghe, cel mai vârstnic membru al CL, alături de cei mai tineri consilieri, Sabău Florin Dumitru și Cazacu Florin. Decanului de vârstă i-a revenit onoarea de a prezenta încheierea pronunțată de către Judecătoria Buftea privind validarea mandatelor.

Astfel, prin încheierea dată în ședința din came-

ra de consiliu, din data de 17.10.2024, de către Judecătoria Buftea, în dosarul 27309/94/2024 privind validarea mandatelor de consilieri, instanța a dispus: "Admite în parte propunerea având ca obiect validarea mandatelor consilierilor locali aleși, formulată de petentul secretarul general al UAT Balotești. Validează mandatele consilierilor locali declarați aleși, din cadrul Consiliului Local al comunei Balotești: 1. Avram Cristian (PSD), 2. Sandu Constantin (PSD), 3. Datcu Oana-Amalia (PSD), 4. Iosif Cristian-Silviu (PSD), 5. Elefterie Gheorghe (PSD), 6. Andrei Ioniț Bogdan (PSD), 7. Ioniță Marian (PSD), 8. Tălmăciu Florin (PSD), 9. Sterescu Gheorghe-Claudiu (PSD), 10. Ghiță Cătălin (USR), 11. Mihai Alexandru (USR), 12. Cazacu Florin (USR), 13. Ion



Tudorel-Marian (PNL), 14. Samoilă Cornel (PNL), 15. Todirică Mirel (AUR), 16. Sabău Florin-Dumitru (Partidul Forța Dreptei). Invalidează mandatul consilierului local declarat ales, ca urmare a renunțării la mandatul de consilier local înainte de validare, pentru: Pretorian Cristian-Ștefan (PSD). Prezenta încheiere se comunică de îndată prefectului județului Ilfov și secretarului general al UAT Balotești, precum și consilierului local declarat ales, al cărui mandat a fost invalidat".

În ordine alfabetică, consilierii aleși și validați de judecătoria au depus jurământul, cu mâna pe

Biblie și pe Constituția României. După ce Consiliul Local Balotești a fost declarat legal constituit, a fost citită încheierea civilă prin care a fost validat de instanță prin hotărâre definitivă mandatul de primar al alesului Pretorian Cristian Ștefan. Acesta a depus, la rândul său, jurământul de credință.

Prefectul Simona Neculae a subliniat, înainte de încheierea evenimentului, că aleșii au obligația ca, în termen de 30 de zile, să depună declarațiile de avere și de interese. De asemenea, le-a recomandat să verifice cu atenție dacă se află în situații de conflict de interese sau incompatibilitate.

Primarul reales, Cristian Ștefan Pretorian, i-a felicitat pe noii membri ai Consiliului Local Balotești, remarcând că unii dintre aceștia au deja o experiență administrativă solidă: "Știu ce au de făcut și cu siguranță sunt mândri de ce au realizat până acum. Sunt și consilieri noi cărora le urez succes. Îmi doresc să nu depășim o graniță și să luăm deciziile și hotărârile cele mai bune pentru comuna Balotești, pentru viitorul acesteia. Ceea ce ține de interesul viitor al comunei sunt câteva proiecte importante în care cu siguranță ne vom implica cu toții, ca să le ducem la îndeplinire până la sfârșitul mandatului". La final, prefectul județului Ilfov a adresat felicitări tuturor aleșilor, urându-le sănătate, bucurii alături de cei dragi și putere de muncă. „Să duceți la bun sfârșit proiectele promise alegătorilor și să aveți mereu în vedere binele cetățenilor, al vecinilor și al copiilor, astfel încât deciziile voastre să fie în beneficiul comunității, fără să creeze nemulțumiri." Potrivit prevederilor noului Cod Administrativ, în prima ședință a Consiliului Local, prin vot secret, cu majoritate absolută, se va alege din rândul membrilor Consiliului Local Balotești la propunerea primarului sau a consilierilor locali, viceprimarul comunei.

